



Homey Pro Ethernet-Adapter auf einen Blick

Produkt-Zusammenfassung

Homey Pro Ethernet-Adapter

Schließen Sie Homey Pro (Early 2023) mit dem Homey Pro Ethernet-Adapter an Ihr kabelgebundenes Ethernet-LAN an.

Der Homey Pro Ethernet-Adapter wurde speziell als Ergänzung zu Homey Pro entwickelt. Er ist so konzipiert, dass er in das Netzteil von Homey Pro eingesteckt wird, wobei ein längeres Kabel zwischen Homey Pro und dem Ethernet-Adapter verwendet wird, so dass der Adapter nicht sichtbar ist und Ihre Einrichtung sauber und schön bleibt. Der Homey Pro Ethernet-Adapter unterstützt USB-C zu Ethernet bis zu 1 Gbit/s, was bedeutet, dass Sie Ethernet auf Homey Pro's Maximum von 480Mbit/s verwenden können.

Über Homey Pro

Homey Pro ist der weltweit fortschrittlichste und zugleich benutzerfreundlichste Smart Home-Hub. Homey Pro unterstützt acht Smart-Home-Technologien, vereinheitlicht Ihr Smart Home und bringt

Produkte verschiedener Marken und Technologien zusammen, damit sie miteinander arbeiten können. Verbinden Sie Ihre Smart Home-Geräte mit Homey Pro und verwalten, steuern und automatisieren Sie sie ganz einfach über die Homey-App.

Homey Pro Ethernet-Adapter Technische Daten	
Preis	29 € / 369 NOK / 369 SEK / 249 DKK / \$29 / £29
EAN	8719327704349
SKU	HOMEY-ETH-01
Kommunikationstechnologien	Ethernet
Ethernet-Geschwindigkeit	480 Mbit/s
Kompatibilität	Homey Pro (Anfang 2023)
Märkte einführen	Europa USA, Kanada Singapur, Australien, Neuseeland
Eingeschlossen	Homey Pro Ethernet-Adapter Anleitung (auf dem Karton)
Abmessungen	15,5x8,2x2,5cm
Gewicht	54g
HS-Code	84733020
Garantie des Herstellers	2 Jahre

Funktionen, die Sie vielleicht noch nicht kennen:

Schließen Sie den Homey Pro Ethernet-Adapter an. <u>Anleitung zum Artikel</u>.